

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 虚报大棚数量贪污公款25万多

## 岱岳区良庄镇三人被开除党籍并获刑

本报泰安7月12日讯(记者 侯峰) 近日,中央纪委网站通报了一批群众身边的“四风”和腐败问题,岱岳区良庄镇三人因虚报大棚数量贪污公款被通报。

泰安市岱岳区良庄镇虚报大棚数量贪污公款问题。2010年11月至2011年2月,时任良庄镇凤凰管区主任康伟、良庄镇保安庄村党支部书记、村委会主任谭尚坤、保安庄村党

支部副书记、村会计谭尚清在协助政府从事中南海铁路项目征地补偿清点过程中,利用职务之便,采取虚报蔬菜大棚数量的手段,骗取公款。其中,康伟占有赃款6万元,谭尚

坤占有赃款161558.78元,谭尚清占有赃款3万元。岱岳区纪委分别给予三人开除党籍处分,岱岳区政府给予康伟行政开除处分,司法机关已依法追究上述三人刑事责任。

## 两人订房又反悔 前台小哥倒赔四百

本报泰安7月12日讯(本报记者 邢志彬 通讯员 聂华君 张路) 小王是泰城一宾馆的前台工作人员,工作经验丰富。7月9日,两个自称是前来住宿的男子,“拿”走前台400元。目前,小王已报警,警方正在查找诈骗嫌疑人,也提醒市民注意。

小王在龙潭路某宾馆,做了多年前台工作。9日晚上7点半左右,两男子来到宾馆里,要订两个房间,房费共318元。其中一位客人递给小王400元现金,小王找给他82元,这名客人将82元钱放进自己口袋里。400元钱就放在前台,小王没有来得及放在抽屉里。

这时,另一名人说,身上带的现金不多,一会儿还用现金,干脆刷卡吧。小王就把400元钱还给客人,男子也把82元还了回来。但两人并没有刷卡的意思,小王提醒他们时,其中有一人问,房间里有没有麻将桌,说他们要约人打麻将。

小王说房间里没有,他们就说不住了,把400元钱还给他们。小王也没有多考虑,就从抽屉里拿出400元钱给了两个人。两人走后小王才反应过来,再追就没影了。

事后小王回忆,两个人显然是在演戏骗钱。警方通过监控看到:两男子一名大约身高在1.7米左右,偏胖,另一名男子在1.68米左右,较瘦,都是泰安口音。目前,警方正在调查,也提醒其他商户注意防范。

## 灵山大街本来就够堵的,女子还开车逆行 不熄火不开门车窗夹住民警胳膊 任性开车换来六天拘留图的啥



本报泰安7月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘冰 李亚宁) 10日下午,一女子驾驶一轿车在灵山大街逆向行驶被交警查获,路中停车拒绝配合检查造成交通拥堵半小时。三里派出所民警对其

劝导,胳膊被她用车窗夹住僵持五分钟。车窗强行升起时玻璃被伸入的警棍挤碎,才打开车门。目前,女子因阻碍执行公务被依法行政拘留6日。

10日下午4点多,一女子驾驶一辆白色长城轿车行驶至龙潭路与灵山大街路口时,从灵山大街由西向东逆行,附近执勤的交警发现后立即赶过去,要求女子停车接受检查。

驾驶员直接将车停在路中间,附近的警力都过来支援,女司机拒绝配合接受检查。交警支队城西大队四中队民警李华东介绍,车一直没有熄火,驾驶员拒绝开车门,也不摇下

玻璃。交警劝了她将近20分钟,路上的车被堵了将近两公里,她才落下车窗大约10厘米空间。李华东说,女子只递出了她的驾驶证,拒绝出示行驶证,并立即将车窗关上。

随后,执勤交警通过指挥中心联系三里派出所到现场处置。民警胡秀立到达现场后,车内的女子还是不配合工作,车玻璃一会儿落下来一会儿升上去,拒绝接受检查。胡秀立多次对女驾驶员进行劝导,女子问“派出所民警有什么权力查车?”

见劝说无效,胡秀立趁着玻璃落下来的机会,想伸进手去把车门打开,

胳膊伸进去一半,女子向上升玻璃,把他的胳膊用车窗夹住。出警民警发现后,为防止玻璃将民警的胳膊夹伤,立即将手中的警棍从车窗深入抵住玻璃,驾驶员再次升玻璃时,车窗玻璃被挤碎,民警伸进手将车门打开,女子被强行带至派出所处理。

民警介绍,驾驶员在被强行带离的过程中,一直辱骂踢打民警,一名民警手部被抓出近5厘米的伤痕。在三里派出所,冷静下来的驾驶员王某认识到自己的错误。目前,王某因阻碍执行公务,被泰山分局处以行政拘留六日的处罚。

## 有人网上卖摩托 很像我被偷的那辆

本报泰安7月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 邢玉龙) 7月5日,徐家楼派出所接到一名失主举报说,前不久丢的摩托车,看到有人在QQ叫卖。民警以买家身份加入QQ群。8日,警方在约定交易的地点将两名收售赃物嫌疑人和被盗摩托车全查获。

7月5日,民警接辖区群众报警,他在一QQ群里,发现有人叫卖一辆二手摩托车,还发了照片,看起来自己被偷的那辆,请求警察帮助。

原来,报警人2014年10月30日在徐家楼某村被盗一辆雅马哈摩托车,近期,有个QQ群友发了照片,要低价转让二手摩托车。报警人感觉颜色、成色和损坏地方都很像自己丢的。

民警查看QQ聊天记录后,认为很可能是个在QQ群销赃的嫌疑人,民警就隐瞒身份加群,说想买辆二手摩托车,嫌疑人就和民警小窗私聊。

民警让对方多发了几张照片,双方很快谈起价格。在一翻砍价后,约好交易地点。嫌疑人本来想让民警去光彩大市场看车,但民警说太远,让他把车骑到泰玻大街一家居商场路口交易。8日,两名嫌疑人刚一出现,民警就将两名嫌疑人抓获,并查获了被盗摩托车。

经查,两人不是盗窃嫌疑人,而是从他人手中非法收购被盗摩托车又明知是被盗车专卖。两人已经被依法处理,被盗车辆已经还给失主。